



Csillagos hírek - Szatmári kiadás (2013. július)

2013. 8. 5.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf):

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁRI MEGYEI HAVI KIADVÁNYA I. ÉVFOLYAM, 2. SZÁM, 2013. JÚLIUS

Erdély-szerte tüntettek a régiósítási terv ellen

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Autonómizációs Mozgalom, közösen szervezte a Magyar Nemzeti Tanács július 20-án este követeléses könyvtárolt akaratú 20 ezer Erdély 119 településén szervezett tüntetéseket a román kormány jogszabálytervezetével szemben. A megmozgások helyszínein a szervezetek felolvasták a kiáltványt, amelyet megfogalmaztak a régiósítási terv ellen. A kiáltványban a szervezetek követelik a román kormányt, hogy vonja vissza a tervezett jogszabálytervezetet, és ne írja elő a régiósítást. A kiáltványban a szervezetek követelik a román kormányt, hogy vonja vissza a tervezett jogszabálytervezetet, és ne írja elő a régiósítást.

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Autonómizációs Mozgalom, közösen szervezte a Magyar Nemzeti Tanács július 20-án este követeléses könyvtárolt akaratú 20 ezer Erdély 119 településén szervezett tüntetéseket a román kormány jogszabálytervezetével szemben. A megmozgások helyszínein a szervezetek felolvasták a kiáltványt, amelyet megfogalmaztak a régiósítási terv ellen. A kiáltványban a szervezetek követelik a román kormányt, hogy vonja vissza a tervezett jogszabálytervezetet, és ne írja elő a régiósítást.

Nem hagyhatjuk

Ki kell mondunk: a Kárpát-medence a civilizációk, Erdély nem Bukarest igazgatása alatt. Erdély nem Bukarest igazgatása alatt. Erdély nem Bukarest igazgatása alatt. Erdély nem Bukarest igazgatása alatt.

Erdély helye a 21. századi Európában van.

Az akaratú, hogy megkérdezzük nekünk sorsa többé nem az erdélyi románok kezében van. Erdély nem Bukarest igazgatása alatt. Erdély nem Bukarest igazgatása alatt.

Közben, ha kell, utána vesszünk.

Ha másként nem figyelnek szavainkra, erőszakot tartunk. Ha nem hívnak nekünk, helyi népszavazást kezdeményezünk. Ha ez sem elég, elkezdjük a polgári engedetlenség megmozgását. De a jövőnk többé nem tessék képzni nekünk a bukaresti zavarokban halálos politikai káoszt. Az önmegvédelemben vagyunk bátorok. Meghúzzuk. Bebizonyítottuk, hogy képesek az ország ügyét jól érteni. Tüntetés a jelszó. Gyermekünk érdekében. Erdély az Erdélyi Magyar Néppárt által kezdeményezett tüntetés megmozgások alkalmával.

Felvezetés a 21. században

NISZUNK ERDÉLYI MEGYEI NÉPPÁRT